v
il
e
=
1

202454 v E

olo
il
'I'l¥|0

50 _ SEX Y 27 54.0% |

o2t 13 8.1%) [N

___________________________________________ S 13 @s %) oo,
BE 1 7%} |
B =% 0 00%
=T 0 (0.0%)

(44.49) [ITHITIEnaanm

= 14 G1.9%) NI
___________________________________________ 2 18I
£ 0 (0.0%)
OfREH 0 (0.0%)

[eM48]3. Z2IAS 23| flet = & =ASHCL

O 205 13 @8.1%) 1INy

SE 13 @8.1%) |,
HE 1 GI%]|
=% 0 (0%
(0.0%)

meg o
B

710f OfFX| & HEMUSLICH

ees 14

1.9%) TN

TS 12 @a4%) [T
2E 1 @R

E0 0 (0.0%)
22 0 (0.0%)

&2 olaist7| A 2t RASLIL

(51.9%) 1T

eUE 14

2= 12 A44%) [HITIMaunen
25 1 37% |l
20 0 (0.0%)

OjL=E232 0 (0.0%)

02l



(51.9%) HUNMEENIUTHNINAEn T

eE 14
THZ 12 @44%) [1INIINNHEnmm
55 1 37% |
22 0 (0.0%)

L= 0 (0.0%)

7 UM e

0 =80] EHASLIC

CHSEES 14 s1.9%) IHINMNITTmmmmmm:
=12 @44%) HINNMNE I
HE 1 3%
______ =% 0 (0.0%)
OLES 0 (0.0%)

A% #o3ta YsUh

10 e

=4

[&HER] 1. A8 E mAf % HEE g

CHERS 13 @819 NN
THE 12 @a.4%) (NN
=8 2 c4eslm
2% 0 (0.0%)

OILETE 0  (0.0%)

’%Oll £20| gL,

13 (48.1%) IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

2 (74%) 1
0 (0.0%)
0  (0.0%)

11 ¢

10
=
1o

[

rm
0
x
m
P ul

12

CEAEE2 B2 g0 2 oHYE F siF AL CL

13 A8.2%) [INNMITHIIenme

11 @0.7%) AT
3w e oo

0 (0.0%)

0 (0.0%)

[EF28] 3. ZAE2 FaliT *I’*% 2 A7IAUo

r

13 (481%)IIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

@4.2%) NN
2 (74%) Il

12

0 (0.0%)




He=T 0 (0.0%)

13 EloNu [2E8)4 ZAHS YolE JKn ZRauS S

RS2 13 @8.1%) NI

TS 12 @44%) M
(7.4%) (11}

2
0 0 (0.0%)
0

o =2k (0.0%)
14 s [BERg) 5.%*)%‘.5}—8—221%'% Al Iilh“oll-r ol %E%ﬁré ﬁCHEAtR*HI oLt
Y= 13 (481%)|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
TE 12 @44%) NI
_________ 28 2 4wl
=2t 0 (0.0%)
=T 0  (0.0%)
15 ohede (SR ng)e 0| Z21Y0| X} 9| '34%* *Oil EEOI EI '—Iﬁf
0SS 13 (48.1%) IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
=13 @s.1%) NN
2 1 @37% ]|
g% o om0
- 2L 0 (0.0%) S
rms Bl |

[SHS] 9. 2 ZAL W E Qof| ZAlEel stEX|z. EXE § T2 2o BpYoM EUE Mool grss =y
Ho| AdctH XFEA M FAZIE s

SeAizio| 7ot YEZ MoIUS

[SH228] 7. 9 ZAFLS ol LAl SIEXE, MEXE 5 T2 &of AHoN FUH Holut EHEe =

20 Mol Yo R EAH H FAI7IS sizidch,

ofol7} Sol=4stn Mol E =2 M4Ho| HEsH

[H8] 9. 91 ZAF S 2ol 2ANHS| SERE. YUAE S T2 ol 2lM U Holul 2HES L7

ol Ut ALREH M FAIZIS vl o
& A=Y

[8222] 7. 9| AL 2o ZAKS| SHSXIE. MEXE S T2 Hof DEoM EUS Mol 2REe &

20 =of Ucket KRR EA M FAI7IE vzt

& ZAE-UCH

(3228 7. 9 ZALLS 9o LA S| SEAIE. MEAIE S T2OY & BaolM S Mol 2HEs

20 Xo| Ucke RFEA H FAIZIE vlach

Fauch

[SH228]7. 9 ZAFUES ol YA S| SHERIE, YUXE S T2 &of BHoIMN S Holut &

20 ol Uckst RAFEAH M FAI7IE shetch,

BHE7|, BZAAS ol $U S50 CHY B HESUAGN FAEHCH




BE
e
rx
iz

ra
ne
rz

m

ra
ne
rx
a2

ra
ne
rx
il

~
olo
L
A
o
[#o
N
olo
n
o

57.1%

ot
0=
oo
[=!
Hu
[}
i
Ho
o8
>
A
mjo
2t
Pl
b
>
I
il

VELIES
or= 6 (50.09
0%) ]
I A

=4
- 0 (0.0%)

<=2t ©
.0%)

X I )\ = = o == | |
=
-’ '

O for=
ores 5 @7
%)
i :||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
3%) (I
[
i THOTEETEETT R T EE
. 0 (0.0%)
<=t 0 (©
.0%)

& 2
2 gL

o=
.0%) ||
} < (y)II::|||||_|.|_||_|'|_!|_“_|”|”||||||“|||”||”|||”||
[T 0 (+]
6 0.0 TN T HI

=0
o 0 (0.0%)
=% 0 (0.0%)

SIAIR) 4 T2 U8
1S 710 OjRIX| Qtm M ek
M Ere g LT

RS
r=5 6 (50.09
0%) ||
HTTRUTHHTHTTTT T
Il

o=
0% [llI
=5 o IHNREIUTEE
0 (00%) TR

=
0 (0.0%)

=
ET 0 (0.0%)

OO 5. O'k ! — .
| = R
M

UHOD},::
T/ 6 (50 09
= 0%) |||
N . (50 o/) III::”I"”””II”””II”””I””“””“”I"
[ | .O (]
IIIIIIIIIIIII
. (0 %) “II”"I”II”””I””””””
EIE_"
DH 0 (00%)
TEFJ 0 (00%)

1 i
ol )y




TE 6 (50.0%) IR
2EE 0 (0.0%)
2% 0 (0.0%)
LECE 0 (0.0%)
7 CHEMER [EHAEE)7. 0] Z2IOO| M3 SFM0 20| | USL|CH
0426 (50.0%) JININEEEEnn

=6 (50.0%) [N
(0.0%)

(0.0%)

0

0% 0 (0.0%)

0

8 CiaMel  [EHME)18 YOZ O TR A& Hojstn ASL|Ct

RS2 5 @1.79%) NI

T 6 (50.0%) [N
H2E 1 83%) (]I

(0.0%)

0
<28 0 (0.0%)

10 CHEds  [SRE2811 AM8E i R MEE g 280 =30| ALt
OR-2H5 5 @1.7%) NN
=6 (50.0%) IR
28 1 83%) |l
=8t 0 (0.0%)
=2 0 (0.0%)
1 CHEHE RRE)2 ZAHS Z2IH 850 2t HHE F s F YL Ch
OH-2E5 5 @1.79%) I
=5 @179%) NN
=2 2 67%) 1NN
= 0 (0.0%)
eET 0 (0.0%)
12 CHEdE (R RE]3 ZAH2 FiT AlZtg & X7\t

i 5 @ 7%) [NHNINTHnmn

256 (50.0%) INHIHIIUNTmm
28 1 @3% i

44

TEH O] 5




g2 0 (0.0%)
222 0 (0.0%)
13 CIUME  [SEE8]4 ZAHS POl XD E21US A LT
OS5 5 @1.7%) NI
W= 6 (50.0%) NI
28 1 @3% |l
£ 0 (0.0%)
= 0 (0.0%)
14 CIROE [BHRRE)S5 ZAMHE ZRIY 2% A MEO|L 2AS 2S3t= A0S AR ey UL
D225 @1.7%) TN
=6 (50.0%) NN
28 1 @3%) |l
£ 0 (0.0%)
222 0 (0.0%)
15 HEdE [ERRE)6 0| ZRIMO| XSl HHTH0 0| =AELIC
255 @1.7%) N
2= 7 G8.3%) ININHnnnnn—"n
2E 0 (00%)
2 0 (0.0%)
oi$=2 0 (0.0%) o - o
[Fa&4 H7|]
[t Z] 9. /| =AU & 2lof ZANd2| StEX|E. MEX|T § T2 &hof 2tRoM ZUE HolLt 2EHEgs =7
Ho| IChe AFEA M FAIZ|E Bt
& ZAER Y
[EREZ2E] 7. 9 =AU E 2of ZAH S staX|o, MEx|s S 2272 o n&oljA EUC HolLl SHES =
20 Ho| AUckd X7 EA M FAIZ|E stk
= A=Y

%=

|Tf‘,m! H




15 [O]=B]
d200d 20 | SEX o 11 SEHE 55.0%
MEuy 280 9 oY
(2424 23
1 CIUME (a1 D2 2@ AZHS & X|ZiALCH
oH2BEE 5 @s.5%) NI
_________________________________ I scsteaod |11 —
_______________________________________ 2& 1 el
£0t 0 (0.0%)
eEa 0 (00%
2 CME [EHNE]2 ASE IN U MRE BE WSO £20| HYUSLICH
OHBEE 5 @s.5%) [
5 5 @ss% i
HE 1 ©1%) I
=22 0 (0.0%)
HOER 0 (0.0%)
3 CIUME (B8] 3 ZEIHS SUsty| Y3 THE I HYa L
op2ek= 5 as.s%) NI
s 5 @s5%) NI
2E 1 @1% [l
0 0] (0.0%)
HeEH 0 (0.0%
4 CrUME  [BM8]4 D20 8L HS|o| ofx] 2o MeaLCt
REE 6 (s45%) NI
B 4 @64%) NN
EE 1 @1%) ||l
=0t 0 (0.0%)
022 0 (0.0%)
5 CIOMEl [N 5 ZAMHS T2 RS ofselr| HH MesiEaLc
RS 6 (s4.5%) NI
S 4 364%) IO
2E 1 ©1%) [
=0t 0 (0.0%)
HES 0 (00%)
202441 119 159 % V411787 0| 7]




ra
ne
rx
18

[pinl
ne
rx
iz

ra
ne
rx
i

1o
=
=

0

_
N

A2

fli
r

(BH48] 6. ZAES Z2IY 2@ 0| WA HeiS %ol SAs Lt
o= 6 a.5% NI
2 4 3649 NN
sg 1 @1 I

0 0 (0.0%)

ojeE2 0 (0.0%)

[cH4 817 0l Z270| 43 40 50| EIASLHCH

OS2 6 (54.5%) [N

TE 4 @eA%) NI
28 1 1% I

0 (0.0%)
ofe=2 0  (0.0%)
x

[EHd8)8 Y2z ol ZZIHof| AL Thofstl HELCH

g5 6 54.5%) NI

=4 (36.4%) [N
28 1 ©19% N

0 (0.0%)
e=2 0  (0.0%)

S5 2R]1ARE 2 3 e s BE0| £20| HAALICH

2
4o
2
Ji
o

(54.5%) IR
(36.4%) TN

(9.1%) [N
22t 0 (0.0%)

o
B
A

Hr
Ofm

o 22t 0 (0.0%)

[SHREE] 2 ZAH2 =203 50 23t QU E E s Lt

CR-2b5 6 (54.5%) IINNIHHUUAUTIHNEn

TE 4 @6A%) HINIHHHnnmm
2s 1 ©1%) I

E0 0 (0.0%)
OHSET 0 (0.0%)
BR8] 3 ZAHHS "ol T A|7He & X|Z|HLict

i 6 ¢54.5%) NI

E 4 @6A%) HINHHHnmnm
B2E 1 ©1% [l

AR L FeE O




=0t 0 (0.0%)
HSET 0  (0.0%)
13 HaME  (BE08]4 ZAHS YoZ XTI ZRIAUS SHSHALCE
op2ers 6 (54.5%) NN
B4 @64%) NI
2E 1 @1%) I
=0t 0 (0.0%)
Oj*ET 0  (0.0%)
14 SHUME  [BHEES]5 ZAYS TR0 29 Al HEO|Lt 1S TS5t 10|18 ALBSHA YO LICH
o 6 (54.5%) NI,
BE 4 @e4% (NI
2E 1 @1%) I
=0 0 (0.0%)
O =Tt 0 (0.0%)

15 HZUE  [rRRE]6 0| Z2IO0| AHie] HHEH =0 EIAS L C

a2

=
=

JEET

6 (34.5%) [NINMMMIEnaaEaaem
4 (36.4%) NN

T 9.1%) (I

0 (0.0%)

0 (0.0%)

[Faa 27|]
o4y 3

10| ActH XREH M FAIZ|E viEb
*elAIzlo] Jicizid FER Mol

—

y 12

[st228] 7, ¢ ZAF LIS 20 ZAHSl SHEXIE. MBAE S 2208 Hof HHolM FUS Holu EHES

70 ol Tt XIREH M FAIZ|E HighCH,
ofo|7t ol 295D Nol& =7 MAHO| HHEH

SHEER] 7. ¢ ZAL B ool Al SHEXIE. MEXE S T2 zhof ol EUE Holut

[
20 5ol UcH AFEH M FAIZIS vzt

H M FAIZ|E "iEA o}

At LZ 2ol ZAtES| ShgX|z. EXE 5 T2 &o atgolM ZFUE HolLt = HE

19. % =AU 2foff ZAtE S| StEX . 88X § 220 Fof oM EAE FHo|Lt 2dHets =7

T
Ir Ir

mr
rk
i)

mjo
Ir

A A&
LHeo|, SEZ44AUT o LSS5 CiAY B vl 25UAA FAEHCH

e !1?:3 T /r_ﬁ-

(o FeTlu) A




16 [Ol&C)
BEE T | sEx oY 4 see | 444%
HE 48 2ot d =2Hd
[ 23
1 CYME [EA8]1. DRI 2@ A B XL
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, RS 2 Go0%) [,
____________________________________________ 2= 2 (500%) MMy~~~
BE 0 (0.0%)
% 0  (0.0%)
=2 0  (0.0%)
2 CHUME  [EANS]2 AFSE DN U MEE 3 B0 220 HYUSLICH _
________________________________ WS 2 50.0%) (I
gz 2 (50.0%) NN
BE 0 (0.0%)
0t 0] (0.0%)
D=2 0 (0.0%)
3 CloMel  (EMg]3 Z2OUS SEE| 9 FHIE & EQSLICH
oHRE 2 (50.0%) ([N
BE 2 50.0%) MMM
BE 0 (0.0%)
=8t 0 (0.0%)

=% 0 (0.0%)

4 TAME  [SM8]4 ZEIY LSS HLI|0) oEX 2 MYt

=]
4o
ra
B
()]

(50.0%) HNINTHTTNIERIERmm

(50.0%) 1INTNTNFHTTTHRIENP TN TUT R
HE 0 (0.0%)

2
M
ro

0 (0.0%)
Ofe=2 0 (0.0%)

5 HEds  [Hd8)5 ZMEHES Z2I™ YWES olssty| gAH dFstASHLL

CH2E 2 (50.0%) INIHHINTHHNHIImm

T2 (50.0%) [N
0 (0.0%)
22 0 (0.0%)
0 (0.0%)

10
J

<Ot 1 37 VFel ol &

!
5




10

11

12

o
o
et
a2

n
o
rx
Ja

m
o
rx
=

ra
e
rx
iz

3
e
=
iz

=
0=
oo
[o)]
o
Pl
orC
Mo
[H
Hu
[
o
Ho
el
ol
2
oxt
r
K
N
o
i
=}
el
ot
24°)
o>
-
n

TR
ul} 2 (50.0%
& NI

o=
TS 2 (50.0%
o) NN TR AR E TR TR R

=
2S 0 (0.0%)

=
0 0 (0.0%)
i KSR
a8 o 22 2% 0 (0.0%)
=z 0| A st =20| &Y
A& LiCt,

ojoot=
o 2 (50.0%
o 2 0.0 THUTRTLE
i
o RN
=0 0 (0.0%)

D T I 0 0.0 0

818 Y22 0l = a
g 20| A% Hoistn ALt
=

Oj2oL=E
k= 2 (50.0%
=5 aeis o) HIHIEEER TR PR T E AR R T E R E T

= .0%) IFHIHIEHIHTH

T
o — TR

=0
=0 0 (0.0%)

0 (0.0%)

[ol'_‘_HE_g_]‘] AQ_ 1K A L3 L3 E EO‘|_/\| ||-
. EI Tl

I

TEXIES

orss 2 (50.0%

L 6 I
.0%
o) NITHHNTHTEIN R T

=
28 0 (00%)
----------------- ﬁn
_;ﬁ_g_»_'_q_ (0.0%)
le=s o o0

. F Lo 2 H L& © = X =
= O] CDA a0 — [=] T
= -

i/ E=X] E

ot=
BHE 2 (50.0%) |||
i
- I
=Na
20 0 (0.0%)
0 (0.0%)

=
|Z+g & X[7|d L.

JELE
o= 2 (50.0%
& NI

o=
= 2 (50 0%) II”
( | %) "””””I””

TR AR Y



ra
o
rx
i

1°
rx
Bl

s
rx
il

of =2t (0.0%)
[EE2E] 4 ZAES €Ol 7IXjn Z2 1 S 2HSIY LT

RS2 2 (50.0%) [ITHINTR R
TE 2 (50.0%) I
HE 0 (0.0%)
0 (0.0%)

E2 0 (0.0%)

ot
4C
ko
oo
(§2]
o
>
or
rjo
[H
fu
|
o
Ho
0
sl
=t
Lz
o
-
re
N
o
o
Jn
Rely
rir
re

Ol& ALESHA| 2Lt

iS22 (50.0%) [N

TE 2 (50.0%) [T
HE 0 (0.0%)

E0F 0 (0.0%)
2E2 0 (0.0%)
(S22 8] 6 0| ZE2OMO| Xt M T =20 ALt

OR 25 2 (50.0%) NI

22 (50.0%) [T
(0.0%)

0
=T 0 (0.0%)
0

(0.0%)

-l 42 cH ¢~



89 | suxog

2= o# . —
R T R =y

N
il
no
Tz
1

(VS
X
ne
s
iz

n

1 CigMEd

(811 22O 2F A2 F XS

=
2E s 880 £80] ZAsLcH

41 Lo

00%)

(0.0%)

=

12 (29.3%) [T
4 9:8%) [lINI

0 (0.0%)
0 (0.0%)
TH= & =}dsUCL

24 (58.5%) NHHNENIHUNETEHnnnmnm

3 @3%
0 (0.0%)
0 (0.0%)

[ed814 27 LHE2 HiR7|0| Of-X] 1 HYHSLICH

26 (63.4%) |INHTHINTHHNAETHIREamanm
12.9.3%) 1IN

0 (0.0%)
0 (0.0%)
O[3H35t7| & 2YaAS L.

25 (61.0%) [N
12 (29.3% NHINIHINIIING

4 98% Il

0 (0.0%)

0 (0.0%)



TE 10 24.4%) [NHHIHITI
2& 6 (14.6%) NI
=Tt 0 (0.0%)

D220 0  (0.0%)
7 CHUMEH (B4 817 0| Z2 30| A3 ghato] =20 L|YELICE

0x |

_________ RS2 23 (56.19%) (NI

TS 12 9.3%) NI
2& 6 (14.6%) [N

20 0 (0.0%)

OjLEC 0  (0.0%)

Hojstn &L

[es]
o
ihe]
rx
=z
ot
0=
Ot
[o]
HR
|0
Hu
o
K
Hu
[
(111}
=2
)
Ap

ffffffffffffffffffff CmeaE 26 ©34%) NI

THE 10 (24.4%) TR
2& 5 (122%) N

0 (0.0%)
s 0 (0.0%)

10 CHEdEr SRR g) 1 AREE M % HEE sE 8850 =30| E}SLCH
o2t 21 51.2%) NINTHIERnanenm
TZ 16 (39.0%) (NI
28 4 9.8%) (|l
28 0 (0.0%)
Of$=T 0 (0.0%)
11 HEuE [ERERg)2 ZAHS T2 250 25 oHE H siFA Lo
o2t 20 (48.8%) NI
16 (39.0%) [T
2& 5 (122%) [N
2% 0 (0.0%)
Oj2=2 0 (0.0%)
12 GhEMEr (SRR ] 3 ZAIE 2 "o T AlZte F A[7|A ot
o2t 24 (58.5%) [INNIIANEEOEennam
2= 14 34.2%) [INNIHNINInanm
28 3 @3% Il
=2 0 (0.0%)
20010 g e el

RIC RTINS |



[BHE] 0. o TAL S Soll ZAMH Sl SRS, MEXE S T2 Aol HHM SUH HolLt 2HES =7

x0] UCHH ALRBA M FAI7IE tigiLIch

SME&ol ol A Mo|YEHLED shi 2.

[BH42] 9. 9 ZA LS 2ol ZAK S| SHERIE. MBXE § T2 Zol BFoIA U HolLt 2HEES L7

ol kel A& W FAI7IE sz ot

U4 g HAHS P

[SHM8] 9. 91 ZALLAS 2lof UAH S| SRS, MBXE S T2 &0 HEOIA

ol Act AR EA M FAI7|E BRRHHCH

kgt

[H22.8] 7. 9| ZALUIS 2ol ZAH S SHERIT. AT S T2 &Hol BHoA

21 5o| glctel AR EA M FAIZIS siztuch

ket ch

[3H228] 7. 9 ZAHUIS 2o YA SIERIE, MEXE § T2 Fol BFOIN SUH HolLt 2HES =
21 Mol Uctel ALFEH M FAIZIS sheidch

Stmoll Aol WakE 4ol Agol ths & x| ReH=ol M2EAE2jo|7} At Ak

[5H£28] 7. 9 ZA S 2o YA SEAIT. MEXE S T2a8 &o BN ZUH HolLt 2HEE =

20 =o| et ALFEH M FAIZIS szt

SMEES SIDUXE ofol7} M & Y 2lEHUX SEUSE ofFA SFTYEX P2HBO| B o] o|@H L =7
ob4| K&

[BH28] 7. 9l ZA WS 9o ZAMH S XIS, MEXE S T2 5o BHo|A SUH Mol EHES =

| Mol UCHH AHREH M FAIZIS vlghct

St E7L A 3571 ohzu 8ol olE

[SHE] 9. 2| ZALLHS 2lof ZAtSl SISAIE. MBXE S 20 30f AWM SUH Mol BHEHS =71

o] elctel AR EH M FAI7IE viEUCH

el EAIZio| EAROL

[5H228] 7. 9| ZA S 2o ZAK Sl SERIT. YEAT S T2 Hof BEo|N U Mol 2HEES =

70 ol Tk AR EH M FAI7IS igct

gozE RESEHe

[SH8] 9. 2l ZALLHS olof ZANH el SISXI T, MERIT S T2 Mol UMM FUS Mol 2wate =71

30| UCHH AFFEH 4 FAI7IE vighch

0I+)|
=
a
°
=
g
!
2!
o
[r
o~ |

OIIHI
o
r
ML
e
ot
nlo
1N

—

SERE] 7. 9 ZALUE 2ol ZAMHS| StER|E. MEX T § ZEOY o] FoM EUHE HojLl 2HEE =
Ho| AUCHH RFEH M FA7|E HiEHH O

[

[ E] 9. o AL LIS 2ol ZAMEH 2 SEA T, X E § Z2T3 Fo HollM U FHo|ut sHEE =7
Ho| Ut XFEAH M FAIZ7|E HiEHH o

—

SERZ] 7. 9 =ALUE 2ol ZANHS| SISA . MEXE § Z208 Fof BpHolA E/UE Holut 2HEES &=
ol ot REFE7 M FAZ|E g ot

~

[BHR2R8] 7. 9 AL UG oo ZAI el SHEXIE. MEXT S T2y Fof Tp™olA FUE Mol BEHES L
21 Mol Uche AFEA 4 FAI7IS sl

&2} ARG

[SH2] 9. 9| AL LR olofl ZAle] SIEX|E. MBX T S T2 2ol ShgolA EUE Holut BHEg =7
=o| lciel AR EH M FAIZ|E vl

BlS
[—f‘%‘- ]7. %1 ZA U 2ol ZAPHS SEXE. EXE § T2 o DiFM EUE oLt EEHEE =
7V Ho| ActH AFEH M FA|IZ|E v CL

(=]



[BME] 9. 9 ZALUE 2ofl ZAMH el SHEXIE. MEXE 5 2238 &ol oM EUE Holut Emges =71

Ho| ActH XAFEH M FAI7|E vighct,
FH2I1 Yoj¥Asd FAeeo| Moot ol E JiXH 2.



un
Jin
x
rir
L

p—

I
Ao
ro
ITE o

Imx

rkL
>

- 4= Ho
AD oz
o |\

N

1o
rx
i

—h

r

o
e
rx
iz

ra
e
rx
iz

ra |
o
rx
L

ra
ne
rx
Jm

[A)
w
olo
b
I
Ire
e
=
olo
114
o

60.9%

25 2 (143%) NI
E0F 0 (0.0%)
OjE0 0 (0.0%)
g2 AFEE X Y B o5 230 20| £ 5L ch
o= 6 (42.9%) [HIRNINNIINNInnnim

6 @2.9%) M
2SS 2 43%) i
o}

=0 0 (0.0%)
HeEB 0 (0.0%)
[BH48]3. Z2AUS SE| st Fole H YL

D225 6 @2.9%) [N

TZ 6 42.9%) NI
=& 2 (143%) [

=% 0 (0.0%)

22 0 (0.0%)

(S48 4 =207 LHE2 HiR 710 OfE X g HEASLICE

CH2HZ 6 (42.9%) [HTNINIUTEIERn e
=55 @35.79%) IR
=& 3 @14%) [
=t 0 (0.0%)

DfLEZ 0 (0.0%)

(B8] 5. ZAHS T2 ]S of3isl7| 2 HYstAA LI

W= 6 @29% [,
THE 5 E5.7%) HNHIIOAnnnnnee
2E 3 1.4%) NI
=2t 0 (0.0%)
0

(0.0%)



4 (28.6%) [T
2E 4 @s6%) NI
0 (0.0%)
0 (0.0%)

7 CIEME [BH48]7.0| Z2O0| 43 TH0 =F0| ZIAELICL

Dj2k= 6 @2.9%) NI

2= 6 @2.9%) NI
285 2 (143%) |l

0 (0.0%)
0jE8 0 (0.0%)
Xl

8 ChMed [EHi2)18 Y22 o ZR2Io| AL £ojstn MsLCt

i 25 6 2.9%) NI
D=5 @57%) I

=83 @14 NN
=0t 0 (0.0%)
oeET 0 (0.0%)
10 SEdE [ERDZE] 1 AMEE ul R MEE & 20 =30| Z[ASLHCH
o 6 2.9 NI
a6 @2.9%) (NI
25 2 43% [N
=0t 0 (0.0%)
eEY 0 (0.0%)
11 CEME [SIRZEE) 2 ZAHE2 T2 &S0 #et Y E B sF AL
ofeks 6 2.9%) [N
a5 @s7%) NI
=8 3 4% NI
=0 0 (0.0%)
O<eEZ 0 (0.0%)
12 HHEUEr (SR ng) 3 ZAME2 T AlZhE F X[7|A U
oi2es 6 @2.9%) NI

TE 6 (@2.9%) [HNHHHIITTHInm
&2& 2 (143%) i

0oy I3

1](
il




Dj2bE 6 @2.9%) NN

T= 6 (42.9%) NN
2E 2 43%) [N

0 0 (0.0%)

2= 0  (0.0%)

14 CHYUEL  [EEZE]5 ZAHS Z23Y 2 A HEo|Lt 21AE RESE

re

0| & AHESHA| Ead LTt

Oj2E= 6 @2.9%) [IHIIINENH

T 7 (50.0%) [T
28 1 7w

20t 0 (0.0%)
Of2E0% 0 (0.0%)
16 CHtMed [BREE] 6 0| Z2 O} X0 MEHTFMY = 20| E|ASLICL
BH2EE 6 @2.9%) HINNHEANmMNnamnnmng
”JZ:- AAAAAAA (5,"7(42»-?"/«_:‘)_III,I_I‘I,II_I_I_IVI_Illll[lllllII‘IIIIIIIIIIIIII,IJI,
» %% 2(14.3%) [T
20 0 (0.0%)
OIED 0 (0.0%)
[Fa4 27]]
[EPHEZ] 9. 9l =ALUHE 2ol Al shEA|E. MEXE & =232 o] - EUE Holut EHEE =7
Ho| ActH XFFAH M FA|Z[E HIghd ),
EME=s0| o]FA Ao|JYeHUD 3 2.
[t 2] 9. & =AIUHE 2ol ZAibdel stSX|s, MEX T £ T 233 Zof I™oA S Ho|L 2HES w7
o[ ACHH ALFEAH M FAIZ7| & izl
UL S HH3| SE =24}
(SR 28] 7. & =AU E 2o ZAlHe| &R T, MEX|E S5 =233 Elo] MfEoA EUE FHo|L sHEE =
71 Ho| dctH "FEH M FAIZ|E vighdclt,
gtmol| Mo W% s=gjof Abglol s & Xl 250 A2=A7) 20|71 ALt &4l
[EREE] 7. &l =ALUE 2ol ZAIE S stEX T, MEXT S T2 o oM EUE Hol|ul EHstg &

71 =o| ok ALFEA M FAI7|E Blghct,
stemt M 357| oH=Li 20| 0| &

(St 2] 9. ¢l XA LR olof ZAH S| SIEX S, MEBXE 5 T2 2of BpEolM EUW Holup 2HEte L7
ol UctH XFEH M FAIZ|E vitch

g =AlZlo] EAHHOIR

[S222]7. 9 ZALUE 2o ZAlHe| BIEXE. MEXE S T2 Hof pHolN EUE Holut BHEte &
71 ®o| Aot XLFEA M FAIZ|E viehc),

gozg FEEES



22 dd 14 | SER oY 7 . gug 50.0%
 EEdE 222 3 2HrY o
A& £
1 HEdE EHEg1. =20 29 Alzts B XziguUt

HE 0 (0.0%)
=2 0 (0.0%)

OfRE2 0 (0.0%)

TE 2 (28.6%) U

2E 0 (0.0%)
E0 0 (0.0%)
HSET 0 (0.0%)
3 CHYMEd  [EHE13. ZRIWE 2Y57| 2% FH|= F AL L

=2 28.6%) [T
2SS 0 (0.0%)

=0 0 (0.0%)
OIE2 0 (0.0%)

4 CEUE 814 Z2IH 2 iR7I0l O X $1 HYHELICH

RS 6 (85.7%) IR TR TR
=1 43%) I

0 (0.0%)
=2 0 (0.0%)
0 (0.0%)

5 CEdH  [EdE)5 ZAHS TR &S ofdstr| A 4SSt

o2 5 @1.4%) [N
TS 2 8.6%) MM
HE 0 (0.0%)
2% 0 (0.0%)

0228 0  (0.0%)

20243 119 138 $RY e ol



ro
m

no
r

r
>
1m

ra
ne
>

m

e
rx
1z

o]

—_
—_

12

[l
r

(48] 6. ZAHS T2 2 F0| VT H24S B0l SFYBLICE

oieem 5 @1.4%) (NN

(28.6%) [T

r2
1M
™o

0 (0.0%)
=2 0 (0.0%)
0 (0.0%)

[8148] 7. 0] T2 20| A Fato| £Z0| HALLIC

Rt= 5 @1.4%) NN
THE 2 28.6%) NI
(0.0%)

(0.0%)

0

E0 0 (0.0%)

0

[Ehd818 Y22 ol TR0 A& Hojsia HgLict

RS 6 @5.79%) [INHHIIHIHIHTTnnnnnm
TE 1 (143%) [[HIHII

0 (0.0%)
E0t 0  (0.0%)
0 (0.0%)

[SfFE2E] 1. AL8E 1M Y ME2s o5 &850 =0 =JAE LI

El
Il

og2kE 4 7%) IO
TS 3 (42.9%) NN nnmnmm
B2E 0 (0.0%)
=8t 0 (0.0%)

OILEQ 0 (0.0%)

(BREE] 2 ZAIHS TR0 BE0| B IS T HFMLICH

SRR 4 T [ ane -
%E 2 (s6% NI
=S 1 a4asw i

=0 0 (0.0%)

L= 0 (0.0%)
T AIZHE & X 7] L L

RS 5 @1.4%) NI

THE 2 @8.s%) I
HE 0 (0.0%)

(3



20 0 (0.0%)
LED 0  (0.0%)
13 CHUAEH EHERE]) 4 ZAIHS EolE 7K1 ZEJHE 2FsHA LTt

og2= 4 S7.1%) [ nEnEn e
THZ 3 @2.9%) NI
2EE 0 (0.0%)
% 0 (0.0%)

o= 0 (0.0%)

14 ChadE [RRE)5 ZAHS Z2OY 29F Al HEo|U 2HS FES= H0jE AESHA| @24t

OR2EZ 5 71.4%) IR T

2E 2 28.6%) NN
HE 0 (0.0%)
% 0 (0.0%)

e 0 (0.0%)

15 CHEdE  [SR2E]6 0] ZZOZ0| XHo| T =30 Z|JASLICH

CRZES 5 1A% MU
=2 28.6%) NI

- 0 (0.0%)
0 (0.0%)

I
ra

o

[Fa4 27]]

[(SIFE2E] 7. 9l ZALLUE 2fof ZANHS| StEX T, MEX|E § T2 Fhod TpEol|AM FUH FHolLt E8Es =
21 Ho| ot AFEH M FAIZ|E vt

SM=&8 staUX|0 ojoo} g FU EAHAX SHEHSE olFWA SIRJYAEX HnHE0| F otof o[BFHE =7
ol REa4Hct

[StEE] 9. o ZAL LR 2ol ZAMH S| SHEX|E, MEX T § T2 &0f IP-olM EUE "ot 2
Mol UCHH X7 EAH M FAIZ|E vzt ot

e
2

0 (0.0%)

>

el

22
mjo
Ir
S

R EALUE 2ol AP S| SR WEAE 5 ZEOY Eol oA FUE Mol SEHEES &
0 Ho| Aot AREA M FAIZ[E HIEUCH

[FF28] 7. 1 ZALUE 20 ZAtH S| stSXIZ. YEAIE § T2 FHof THHo| M
70 ol Aot AFEA M FAI7|E vl C

3 M &Lt

ol+)l
F_._
0
&l
i
M
i)
gl_
o
In

o

P o , L BH DEX

EAY
i



i
ne
rx

m

ra
ne
[
=

rn
ne
rx

m

mn
e
rx
12

21.1%

o
olo
1L
>
re
rio
NS
oo
i}
o |

HE 0 (0.0%)
20 0 (0.0%)

OI2ET 0  (0.0%)

[SH48] 2. AFEE UM W MrE ot B8 30| EIASLICH

Rk 0 (0.0%)
BE 0 (0.0%)
E0 0 (0.0%)
0  (0.0%)
2ot EH|= & E|JASLIC
oL@ 3 75.0% [N
o= 1 @5.0% (NN

BE 0 (0.0%)
2% 0 (0.0%)
=8 0  (0.0%)
(S 4 T2 U8 WS7|0| oK %D MY

DR 3 (5.0%) NN R
HE 1 5.0%) N0

BE 0  (0.0%)
E0 0 (0.0%)
HLE2E 0 (0.0%)
[CHd8]5 ZAH2 220 &S olssh?| A ZdYsid&L ot

of 2t 3 @5.0%) NN
s 0 (0.0%)

2& 1 (25.0%) [
£0t 0 (0.0%)

OHLE8 0  (0.0%)



ABtE 0 (0.0%)
2E 0 (0.0%)
0 0 (0.0%)

OfE0 0 (0.0%)

7 CHEME 348170l TR0 HE ZH0| =20| E[AFHC

of22t= 3 75.0%) [N
=1 @5.0%) NN
(0.0%)

(0.0%)

0

T 0 (0.0%)

0

8 CrMed [t g1g o= ol ZZM0f A& Holstn H&LCH

CHZES 4 (100.0%) HNIHNINRIURRUTRER R REL TR TR T

UHE 0 (0.0%)

HE 0 (0.0%)

= o ©o%w
e=2 0 (0.0%)

10 HEdE [SREE]1AMEE B % HEE v 880 20| EASLICH

DR 3 @5.0%) NI,
TZ 1 (25.0%) HINNTnm

0 (0.0%)

2% 0 (0.0%)

0 (0.0%)

11 CHEME [EREE]2 ZAIHE T2 W S50 st HHE F siF4A L CH

oiZES 3 @5.0%) [N

TE 1 5.0%) [HUNTm

0 0 (0.0%)
OjRE2 0 (0.0%)
12 CHUMEH EER 8] 3 A2 "l Tl A|ZHe & X[Z7| Y Lt

o= 3 (@5.0%) TR ER R T

TE 1 @5.0%) [N
55 0 (0.0%)

¢
\

fliz ! Toag B Frallopt

1



rn
ne
mx

ju

13

of =2 (0.0%)
[EHF 28] 4 ZAMES €28 7M1 =28 S 2FsHLCt

o2 3 @5.0%) [
E 1 (25.0%) IHIENIRAITIE

0 (0.0%)

=0 0 (0.0%)

OHED 0 (0.0%)

8 Al MEO|Lt 2l AE RE5t= HOE ALESHA] @4 L L.

"ot
JIr
H
9o
o
oy
>
oc
rlo
[El
fu
|
o
Ho

o2 3 5.0%) HHIHITHTTE T
TZ 1 25.0%) NN
2E 0 (0.0%)

2% 0 (0.0%)
Oj2=% 0 (0.0%)
15 CHYME  [atRrog)e ol ZRIMO| RO MEEM =20 EJUELICH
og<>2t= 3 5.0%) NI
S 1 @25.0%) HHNINIBIHINNGI
=& 0 00%
=% 0 (00%)
- Oj=2 0  (0.0%) S
[Fa4 27(]

[SHYZ] 9. 9 =AU 2fof] ZAlHL| SHEXIZ, MEX|E § T2 #o] ZH-M ZUE Mot EHES =2
Ho| ActH X EH M FAIZ|E b

[s228]7. 9 =
21 5ol UTHH AHg
[SH48] 9.

ALLE 2fof ZAlEe| StEXI . MEXE § Z20Y o MHoM EUE HoLl EHES =
SH M FAIZ|E 8ttt

| AL 2fofl ZAME S| SHEXIE. MEXZ & T2 Eof oA E%E Ho|H srgs 17
FREH M FAIZ| & 8ot

X ™
FHED oY At SAM=&ol Mo[UActD EojE IXH L.

Sl 3 o



(<)
I
x
e
ol

W%

- 4= |Ao/Ao

r
ne
rx

0Z ro
| o

3
rk

>
Ho
oot

A3

12

1=

12

i

™

=]
om I

i
=]

4%}d]
| 18 SEX oY 8 see 44.4%
= R
(B8] 1. 221 9 AlZke & Xz}
mLeHE 6 75.0%) [N
____________________________________________ o2 @som i
7777777777777777 HE 0 (0.0%)
=0t 0 (0.0%)
HeES 0 (0.0%)
(B8] 2 ALREl IR 9 MEE st BEO =20| HYELICH
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, W= 5 ©2.5%) I
BE 2 (25.0% [N
=25 1 125% (]
20t 0 (00%)
e 0 (00%)
(B8] 3 TROUS SR YT FH|E B FYSLICH
iS5 (625%) [N
= 2 (25.0%) NI
25 1 25%) (Il
20t 0 (0.0%)
HeEY 0 (00%)
(B8] 4 T2 8L LIS 7|0 OfUX| YD HEYELICH
oheE 5 (62.5%) [N
a3 @7.5% (I
HE 0 (0.0%)
20 0 (0.0%)
Of2=2 0 (0.0%)
[BH8] 5 ZAIHS T2 (182 of3i3t7| €2 HBRALICH

562.5%) NI

3 37.5%) NNHNTEAEEAEn

0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)



pia
e
=
i

[
ne
R
1=

12
R
=2

e
rx
i

mn
noe
rx
18

['é'MH

=

(728 1. AEE

o

4
1
3

5
1
2
0
0

4

N

5
3
0

0,

(25.0%) [T
(0.0%)
(0.0%)

8]17.0| Z2O30| &8 0| =F0| EASLIC

(50.0%) NIRRT
(12.5%) |11

G7.5%) 1NN
(0.0%)
(0.0%)

oot A LCh

(62.5%) |HNINNTNTEIEE i
(12.5%) (1111

(25.0%) HNTNTHA0
(0.0%)
(0.0%)

g3 =80| =IRAEHCH

(50.0%) [HNNIHHTNTHNTURAR
(50.0%) [HNTINTITHREN RO N RO

(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)

62.5%) [T s

(37.5%) [IHINTUTITEEITHNTnim
(0.0%)



13 &

1o
rx
]
B
el
3]
%o
P
oy
>
oC
rlo
ne
1o

14

rn
e
rx
2

=

=]
=
JEEH

o
>
jlul

15 &

e
ofm

ra

=
=

oj?=2t

(B2 D8] 6. 0| TR IO| X<

5 (62.5%) I TNIUTHIEEEE e
3 G7.5%) NI

0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)

(BH2R8]5 ZAHS TR Y Al HBOILL A1HS BESHE OIS BB FOYLILE

562.5%) [T
3 (37.5%) [N

0 (0.0%)
0  (0.0%)
0 (0.0%)
24

20 =350| = AELICH

4 (50.0%) NN
3 @7.5% NI

1 (1255%) |11

0 (0.0%)

0 (9.0%2

[StH 2] 9. 2 =A}
Ho| ActH X{FEH H FAIZ7|E gt
s

Hl = =3
UCHH A-FEH M FAI7|E HHECE

L& 2ol ZAtd 2| stgX| e, 4EX T § T2 &0 oM EUH Ho|Lt gwete =7

3
r
il

Lol ZAteel SR L. MEX T § Z23Y Fof oM EUHE oLt EHEES &

J hj}l'\lli



9
42 ol
22 g
(24 23
1 e
2 TN
3 caMe
4 Erudy
5 che

o) - ¢t

37.5%

W
olo
o
Mo

0 (0.0%)

0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)

& 230 =30| =Sk

3 (100.0%) ININITHRTRERE0EN Rt e e e e e
(0.0%)

(0.0%)

(0.0%)

0
0
0 (0.0%)
0
FHle & =UASLHCL

- 3.(100.0%) [1IMTNANEETTIIEn AR

0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)

[EHd 814 =23 LHE2 HiR7]0) Of- X & HERELCE

]

EX]

i

3 (100.0%) [HHNTHENOEENEN TR R R TN
0 (0.0%)

0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)

3 (100.0%) IR RO
0 (0.0%)

0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)



6 CrMeEl  [EME]6 ZAIHS Z2OU 2H Fo| AXta He{E wo| stFSLct
CHEES 3 (100.0%) [HHHININIMIITRIInn—
BE 0 (0.0%)
HE 0 (0.0%)
=0 0 (0.0%)
HLEZ 0 (0.0%)
7  CheMdeEr  [EhMe17. 0| ZR2IO0| M3 srAo| 20| £ YSL(C)
ogt= 3 .(100.0%) [HHNIIIENIEE AR TR TR R
DHE 0 (0.0%)
25 0  (0.0%)
= 0 (0.0%)
LE2 0 (0.0%)
8 CrUMel (818 YR o] TR0 AL Eojstn AELct
oi-<=2t5 3 (100.0%) [JIINIEELEE0ER RO R R R TR R
= 0 (0.0%)
BEE 0 (0.0%)
0 0 (0.0%)
2ETE 0 (0.0%)
10 CEdH [EREE 1 AMEE U R MEE StE S0 230 ZJASLCh
og>ek= 2 (66.7%) NI
MHE 0 (0.0%)
2F 1 (33.3%) [HNNIHTNIenm
£ 0  (0.0%)
OfSET 0 (0.0%)
11 HHYMEl [EERg)2 ZAES T2 50 23t o E F sjFALCH
of<2= 2 (66.7%) [IHHNNIEIER e
™HE 0 (0.0%)
& 1 (33.3%) [INTHANH
% 0  (0.0%)
I2ET 0  (0.0%)
12 CHEME [(SREE]3 ZAIH2 "olT A2 B X|7| YL
og2k= 2 ©6.7%) NI
OE 0 (0.0%)
=25 1 @33%) IR



r
ne
rx
13

i
|'|JO
[
13

e
rx
i

oiet= 2 66.7%) NN
O 0 (0.0%)
28 1 333%) WHHHHHHInmnim
0 0 (0.0%)
0

(0.0%)

(BH2E8] 5 YAHS TRIY 2F Al HHOL HS BESHE OIS ABBHA| FOYLCE

o2 2 (66.7%) [HNIHHHNNNRNEnnnemnsnnnninmi
O 0 (0.0%)
B 1 333%) ORI
20t 0 (0.0%)
<=2 0 (0.0%)

[E28]6 0] ZRIUO| AH2l MY £80| EYLLIC

o= 2 66.7%) TN
(33.3%) HININDUTITHENN

ra
i

HE 0 (0.0%)
20 0 (0.0%)
22 0 (0.0%)

oiTes ol X



10 [SME=E 68Hd]
He o8 7 . SEX ol 5 . sHg 71.4%
4= @8 =220 8 2
[y 22
1 CHUME g1 Z2a™ AlZtg = XZE&UC
DiS2EE 2 @o0%) IINNImunmemememe -~~~
______________________________ &= 3 w00 NN
8 0 @©o0%
=W 0 (0.0%)
HLET 0 (0.0%)
2 CHEMER [sHAg12 ALEE nXf Y MEE &S B0 80| ZUYSL|C
O 2H 2 (40.0%) [INHHNINNNINRIm
THE 2 (40.0%) NN
B 1 @00%) NN
=0 0 (0.0%)
=T 0 (0.0%)
3 CHUME  [BAM8]3 DRI SYsY| 9 FH= ¥ EUSLICH
Oj2HS 2 40.0%) I
2Z 3 60.0%) NN
BEE 0 (0.0%)
% 0 (0.0%)
Of<ET 0 (0.0%)
4 CeNE  [SAM8]4 Z2I RS HRI(0) ofHK| $D MEMSLICH
o2k 3 (60.0%) [INNHIINIHAIARIOnEnnnenn
2 (40.0%) [N am
2 0 (0.0%)
00 0 (0.0%)
f*=T 0  (0.0%)
5 Croyde (B8] 5 ZAEdS =20 &S oldlst?| €A dY¥sASLIC
,,,,,,,,, HRRE 3 ©0.0%) [HINNHHNIHHnmmmmnny—
2R 2 (40.0%) [N
BEE 0 (0.0%)
= 0 (0.0%)
HeE 0  (0.0%)
i T st 5 X ’) aiop2



10

11

12

|

o
e
rx
iy

i
ne
rx

L

pi
e
rx
=

ul
ne
rx
m
e

o
e
rx
=

°

[N

0
0
0

(40.0%) 1IN
(0.0%)
(0.0%)
(0.0%)

[eHd&] 7.0 Z23Y0| 3 S0 =&0| EIASLIC

)

2

2
1

0
0
%

Atojstn H& L L.

2
3

0
0
0

2

P

0
0

4

0

3
2
0

(40.0%) IHNTNITHRFRNRETNT N
(40.0%) [N
(20.0%) [T

(0.0%)

(0.0%)

(40.0%) N IMTHTHIEETUAERNTieb

(60.0%) [T ammm
(0.0%)
(0.0%)
(0.0%)

& 830 =30| = JA&LHIT

40.0%) [HIHNTHINETENTE 0
(40.0%) 1N IENTUINAENTNER RN

(0.0%)
(0.0%)

(80.0%) [HHIIENAUTHEEn AR RO
(0.0%)

(0.0%)
(0.0%)

(60.0%) [HIHHTITEENENTAEEE T T0URD e

(40.0%) 1HIENIN AT
(0.0%)

Vg ol



=T 0 (0.0%)

OS2 0 (0.0%)
7

13 CredE [SIREEE] 4 ZAEE Go|E VA1 Z2OME 2F5HLICE
g2k 2 (40.0%) (TR
o= 3 60.0%) NINIMNOHEE
BE 0 (00%)
2% 0  (0.0%)
OILED 0 (0.0%)
14 CHEHE SRR E)5 ZAEE T2 2 A HYo|L e1FE RE5Hs A0 E ALESHR| @M LTt
og-2t= 3 (60.0%) NI
25 2 (40.0%) NI
BEE 0 (0.0%)
= 0 (0.0%)
=20 0 (0.0%)
15 HredEl (SRR g) 6 0| ZZI/MO| AfHe| MYEM0 =30] ZASLIC
o2t 2 (40.0%) JHHNNNIOTIIng
TS 2 (40.0%) HINHNHIHIIHnm
2E 1 20.0%) 1NN
2% 0 (0.0%)
OfL=2t 0 (0.0%)

[EHM8] 9. §1 ZAF LS 2o ZAES] SHEAIE. X E 5 T2 Aol WA FYS Mol BHEES 7
R EA M FAIZIE BrzUC

[SIFRE] 7. 9 ZALLE 2ol ZAMES| SHEX 2. MEX T § T2 &of oM EUH HolLt SHES =
7V Ho| ActH XFEA M FAIZ|E gt

ZALEH

20244 gl 2 Ul



. HE ¥ 45 | SEX AN 21 ggte 46.7%
. dEwy  eetel 9w

20 0 (0.0%)
Bl s 20 220| £ {yeLch

oj<- 2k 15 1A%) NI
TS 4 (19.0%) I

(9.5%) [)H111111

2
0 (0.0%)
HLEH 0 (0.0%)

Hl= & EI/SLIC

Con=kE 15 @14%) I

28 1 @8%n |l
=T 1 (48%) |||
o= 0 (0.0%)

4 CHEUHE 814 Z20F WE2 B 7|0 o{EX| &2 HIASUCH

oH2E 15 1.4%) NN
D=3 A43%) [N

2& 3 43%) [N
E0 0 (0.0%)
UH—?—%“.J 0 (0-0%)

(71.4%) IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

ojeTE 1

wul

TF 3 43%) I
2E 3 (43%) HlHmm
22 0 (0.0%)

e 0 (0.0%)

e

17 a4l [



10

I

12

CUME  [BHAIR] 6 ZAHS TR 28 0| AAT HE 2o StASLICH
RS 14 66.7%) NI
BE 3 (143% [N
HE 3 (43% (NN
2ot 1 @8 |||
HeEY 0 (0% ] -
claMe (B8] 7. 0 ZEY0| A aa0| 20| SR Lic
OHSEHS 15 @1.4%) HITNNIHnn g
""""""" o= 3 (14.3% |
253 143%) (NN
28 0 (00%)
nH—r%D._+ 0 (0.0%)
CleME  [(BM8]8 YOE O] ZEZIUO| AL Aoistn NaLct
Oh2E5 14 66.7%) NIRRT
"""""""" B 3 (143% NN
=S 3 aswdmwn
""""""""" 0 1 @48% |||
OeER 0 (00%)
CuMe  [BHED8] 1 ALRE 'XH__S’é MEE =g 250 =30| = '—|Ef ___________________________
o ks e s NN
,,,,, I 2 |
''''''''''' = 2 ©5% I
20t 0 (0.0%)
HeEY 0 (00% o
CaME  [BRES]2 FAHS T2 LSO B OIS B AL
S 14 ©6.7%) I TR
"""" OF 3 (143%) NI
=& 4 aso® limmuwrm
""""""" g2 0 00
........ 0= 0  (0.0%)
M [(HRE2E]3 ZAES FiT A7HE B X7 _ -
S wees 14 e NN
oS 4 (19.0%) NI
=& 3 (14.3%) Jm
=00t 0 (0.0%)




rzx
2

e

1
ne
rx
J2

e*E2 0 (0.0%)

SR D8] 4. ZAE S ZOIE 7K ZEOME 2L CL

OS24 (66.7%) ININHIITINEER DT R TR
D=4 (19.0%) [N
2E 3 (143%) [N

RS 0 (0.0%)
SERE) 5 ZAHS T2 2Y Al HEo|LL 21HE RESHE A0IS A8 oL

=4 (19.0%) [T
28 3 (14.3%) I

o
T
3]
oo
=)
k=]
|H
Hu
|
o
o
>
i
lo
>
u
0gt
0%
=2
H
ojo
o)
m
30
o>
I
n

T
ra
o
S
.
S

(0.0%)

2
40
ML
2
o

i ‘_.l'_H_,‘i!n 1 X



[FE34] H7]]
[BHME] 9. 9 ZAILE ool ZHANL S| BIEX|E, MEAE S T2y 2o TAM™olAM EUH Mol 2t =71
ol QUchH XSEH M FA7|S ubg o),
g2 EAS M3 & =718 Folgtct
[BHRE2E] 7. &l =AU E ol ZAPde Sh&X|z. MEXE S =273 &0 2INoM EUH HojLl 2wt &
71 Mo| Ut XL EH M FA|7|S sich.
o] BUH AF3= SEAME BEUFIHM {2 EH5ULCH
(B8] 9. 9 TA LS 2o ZAHS SHEXE, MR T £ 2273 &of Bl SUE Ho|Lt £HEte =7
zo| Ut AFREH M TA|7|2 vigidch
F2de2 vpo|sEE e + Y 7|3 n—-EHBIE 2 0|5 5177} & ol2i
[BI208] 7. 9 =AU Qo ZAPL o] BHAX|E. MEX T S T2 72 A0f oA ZUH Mol EEEts &
70 Mol YUt RSEH M FA7|2 vl ch,
FEEH2 dlo|l2gE HE 7137 o] EUD-EFE HL olo|7} Eo|J| glofst of2{ |3t R
[BIM2] 9. 9 ZAFUE 2o ZHAlE S| SIAXKIE. MEX|E S 202 &to] THEIAM EUH Ho|ut 2HEts L7
0| At XLREH M FA|7|E viguch
T8 = T2H ZolA oM =Rl FASYCEF25
[8228]7. 9 A WE 9o ZALS] SHEXE. MBXE S T2 &0 AFollM EUS Mo|L} EHEts &
70 Ho| YTt XS EA M FA7|E vpfuch,
28 & o FA&HYCH
(39 22]7. 9 ZAIUE 2o ZANE S| SHEXIT. MEXE £ T2 2o oA EUH Ho|Lt 2HES &
71 Ho| YTt RFSEH M FA|IZ|E vlguch
daUes sgaez HUYFEHAM A Ct
(B 2] 0. 9 ZAYE 2ol ZAIE S| SHERIS. MEXE S T272 &fof D™oA EU4H Mol 28Ee w7
Ho| ActH AFEH M FAIZ| & iz ct,
Fol
[B2D8]7. 9 ZAUS Qo] ZAPHS] SHEX|E. MEX|E S T2 Zto MM EUH MolLl 2HEte =
71 ®o| UCtH AIFEA M FA|7|S vl ch
gozgs FRE=RLC)
(B8] 0. 9 TALUE 2o ZAbde] SHEXE. MEX T E T232 o] IEoA EUY HolLt BHES =7
0| QUCHH XA M FAI7|S Bf2hct,
Clefgt &t S 2 2olo|tF ot~
(2 02] 7. 9 =AU oo ZANHS| SHAX|E. MEX|E £ T2 o] MM ZUH Ho[Ll EHES =
71 Mol Ui XFEH M FA7|S uul—icr.

& gL Xele YHEIIAHEHN G CE
[BHE] 9. 9 ZA} LS Qlof ZHAMH S| SHEA|S. MEXE S Z203 ztod IpMoA SEUH Mol £HE2 =7
xo| Yt RSEH M FA|7|S viehc),
Ho| B Y AF3s SHAE Bl FHA Al™0| O =FH T oIX| & £ UM FUAAUCH

vt S 16 ) =)



54.5%

ro
IE o
ol
|
>~
e
o
[e)}
olo
1AL
o

o253 (50.0%) UM
2= 3 (50.0%) [N

E0 0 (0.0%)
f2ET 0 (0.0%)

2 CredEl B8l 2 AEE uXl A MEs s ES0 =30| H_ASLCH

o2t 3 (50.0%) I

T= 3 (50.0%) [HHHHINAUTIUTERRam
HE (0.0%)
=2 (0.0%)

.0%)

0

0
oe=2 0 ©

zHl= # HAsHCL

op2ekE 3 s0.0%) NI
o= 3 50.0%) [N
HE 0 (0.0%)
E0t 0  (0.0%)

=2 0 (0.0%)

4 CEdE (S48 4 T2 WE2 HiR7I0f oA G HERSLCH

OH2ES 3 (50.0%) [HHIINNTINEansnm

T= 2 333%) [HHHIHam
=28 1 67%) NI

0 0 (0.0%)

=2 0 (0.0%)

5 CIUME (B8] 5 ZAHR Z2a Y8S o] HA SEseaLIch
RS 3 c00W HHnmmnannmmmnawn,e

22 @33%) NI,
(=& 1 as7e filmmi

20 0 (0.0%)

Oj2=0 0 (0.0%)

SO 1 1 s S8/178E 01



(o3}
it

10 ¢

12

Oeawd 1]

ne

o]

il

ne

—_

ne

ne

i
ne

MEd B8] 6 ZAIHE ZE0W 2 S0 Ttk e E 2ol StJAELICH
og 2k 3 (50.0%) HINNNTIHNENHOETHnm
TE 2 @33%) [Inmmmewe
g5 1 a67%) [N
N 0 (0.0%)
OfET 0 (0.0%)
HE (B 7. 0] ZEOYO| HE &0l 20| E/ASLCH
of<-2t5 3 (50.0%) [N
TWZ 2 33.3%) [NNHIHnnnnsnn
28 1 16.7%) [N
28 0  (0.0%)
OS2 0 (0.0%)
Med [EHdg18 goz ol Z2aMof A& Aojstn A&LC
og<-2t= 3 (50.0%) [HHIIHIIEENET R
E 2 (33.3%) HHHHHIHIHRRnnm
2& 1 ae7%) [N
2% 0 (00%
OHLE 0  (0.0%)
et [EIRERE]1LMEE X R WEE= S 2350 =30| £ }YSLch
o2t 3 (50.0%) [NHINNIINNNNNINaennnmi
=3 (50.0%) [HITHHNIHENHNAmnnm
=8 0 (00%
7777777777777 2% 0 (0.0%)
HLETE 0 (0.0%)
MEE [EERR] 2 ZAHE ZEOH 250 st oHHE E st
OH-2EF- 3 (50.0%) 1NN
THE 3 (50.0%) [N
BE 0 (00%)
EN 0 (00%)
=T 0 (0.0%)
MEb [BRERE] 3 ZAIHE2 "ol Tl AZHE E X7 MLCE
oH<2k= 3 (50.0%) INIHIHMANHINnnm
2= 3 (50.0%) [ININIINHIEHONHNAnEem
HEE 0 (00%)
RTINS

ETEIH ] A



rm
ne
2
12

r
ne
=

J

e
r
i

HeER 0 (0.0%
(5E8] 4 ZAIHS QoIS JHK|D Z2IUS 2YSHALICH

OH-2HE 30 (50.0%) [HININITHHNERI R
2t 3 (50.0%) IR
HE 0 (0.0%)
20t 0 (0.0%)

meER 0 (0.0%)

[ERR8]5 ZALR 213 29 Al HLO|Lt A2 TS5t QOIS AFSSHX R MLt

oy 2k 3 (50.0%) [N
B 20 (33.3%) NI
2& 1 ae7%) (NN
0 (0.0%)
OIRES 0 (0.0%)
[HR2E]6 0] Z2IO0| AHA Q| AT 30| E/JSLCL

Oj-265 3 (50.0%) NI TR
TE 2 E33%) NN
2 1 6.7%) [N
23 0 (0.0%)

ofeE2 0 (0.0%)

- ' IHEY



[F4 27]]
[BHR] 9. 9 ZAF L2 oo ZAPHS] SAX T MEXE S T2 2o oM S4e Holut 2HEe L7l
xo| UChe ALSBA M A7 2 sigfch

Beo SHe AHZE AN Sofshch

[SH22R] 7. 9 FAL LR 2ol ZAN S| SIEX|E, MBXE S =22 &of DIEojA EUE HolLp 2HES &
P 0| SILIH XIS EA # A7 SiEHir

shao| BUH S SEAE BUFMHM 142 a4

[BHR] 0. 9 ZAF L2 olof ZAlde] BHAXIE. MEXE S T2 Ao Tp™olA EUE Ho|Lf £HES =7
xo| SIChe XS EH M FA|7|E i o,

FeHe uolgUE HE £ U 7|8 T EHEHE o7} & ofzl e

[SH222]7. 9 ZAF LR 2ol ZAILS] SIAXE. MBXE S T2 2] DEolA EYE Ho|Lp EHES &
71 Ho| Uchel KESEH M ZA|7|E Hi2tch

Foxe ulolSHE HE 7187 Yol EYT—SH 3 FE ofol7} 207} gloshz ol sy L

[ 2] 9. 9| =ALLHE 2o ZAIHS| SEXE. EX|E & T2 Zoi YoM ZJUHE Mol EHES =7
Ho| ActH AFEH M FAIZ|E vigch

FA0I2

[SF2E] 7. H ZALLE 2ol ZAME 2| SHSXIE, YEX T § Z20Y #o] oM EUe FHo|u sHEs =
72l 2ol UCtH AR EA M FAIZIE vt

fe=2r FREEERUCE

(St E] 9. 9| ZAL Y Z 2o ZAME S SEX|E. EXE 5 Z20Y Foi ZpFolM ZUE FHo| 2HEs =721

Ho| ActH AFEH M FAIZ|E HiEHCL
Hio| 28l HFslE S48 2U TMHA A3o| o{=Felx] & = UM FAFUC

2Ue e ! i v Coem A



ra
o
rx
il

ro
ne
12

At
ne
>
L

rn
ne
2
12

=
|olo
n
>
ro
o
o
olo
I
o
(YAl
IS
0]
|aR

0
% 0 (0.0%)
OH*=2 0  (0.0%)

(BH48] 2 ARE TN L WEE sy B0 £80| HUBLICH

DR 9 (90.0%) ININHINIHITHTRNRTUEE U

=1 0.0%) I

HEE 0 (0.0%)
£0 0 (0.0%)
REL 0 (0.0%)
[EHdg]3. Z2OUWE 2957| 23 &l & ZASHCH
02459 (90.0%) [HNNININNIRNHER TR R T T T
™HE 1 (10.0%) 1111
HEE 0 (0.0%)
E0F 0 (0.0%)
OeEE 0 (0.0%)
[EHd2] 4, =2 8L WS I0) ol X %1 MBS Ct.
oi2k= 9 (90.0%) [[IHIIHIHETERRER R AT RO R R R
E 1 (10.0%) (]I}
EE 0 (0.0%)
£ 0 (0.0%)
OeE2 0 (0.0%)

[SHH8] 5 ZANHS T2 1188 0[3)sl7| A MW FaLIT

a2k 9 (90.0%) NI,
A1 (10.0%) |l

HE 0 (0.0%)
20t 0 (0.0%)
Oj*=2 0  (0.0%)



H5E 1 (10.0%) [l
E0 0 (0.0%)

eET 0 (0.0%)

7 HEHE (24817 0| ZROYWO| A Y A =80| ZASLIC

DH2EZ 9 (90.0%) HINNNHINIHINIHEIInmon
D=1 (10.0%) [

(0.0%)

(0.0%)

0
2 0 (0.0%)

0

8 EHZME [5Hd8)8 %oz o] ZRIMA| AL Fojstn &Lt

GhLEEE 8 (80.0%) NN
B 1 (10.0%) (1IN

28 1 (10.0%) Il
E2% 0 (0.0%)

e=8 0 (0.0%)

10 CHEd"  [ERRE]1 ALEE uif ¥ B E s B850 20| =S UCH
op-=2H= 8 (80.0%) NN IO TR E RO TR R R
UE 2 20.0%) NI
BE 0 (0.0%)
2% 0 (00%)
OlLEC 0 (0.0%)
11 CHEdEl RO 2 ZAIHS T2 250 st oHYE & siFAL|CH
_________ S8 @0.0%) MMM
E 0 (0.0%)
25 2 (20.0%) [HIHIHNONHN
2t 0 (0.0%)
OfLEC 0 (0.0%)
12 CHYMER B2 R 8] 3 ZAIHS T AlZHe & X7|ALC
o2k 8 (80.0%) IIININEIEE IR R E AR DR R
™R 1 (10.0%) {11111
2& 1 (10.0%) {11
201 1 e 3 e ol




20 0 (0.0%)

13

rn
e
rx
43
Jot
_|
a]
o
I
N
>
rlo
ng
1o
(T

ojek= 8 (80.0%) NN T T
o= 1 (10.0%) [N
2E 1 (10.0%) [l
20 0 (0.0%)
0 (0.0%)

14 SEUE [SRERE]5 ZME2 Z2H 2 A HEO|L AAE RES= HOE MBHK| e HLCh

oj2t= 8 ®0.0%) NIRRT
TE 1 (100%) ([N

25 1 10.0%) [l
E% 0 (0.0%)

=8 0  (0.0%)

15 ©rgdE  [stRRE]6 0 Z2ORO| At o] AHSH =20| FASLICL
RS 8 (80.0%) [INIIHNIUERE TR T
E 2 0.0%) [N
=R 0 (0.0%)
%E‘J 0 (0.0%) o
UH—?—_%E_.'J 0 (0.0%)
[F84 2I]]
[SHYZ] 9. 9| AL HE 2o ZAIEHS| SR, WX T § T2 Fof THFoM FAE Holut 2HES =7
Ho| UctH XFEA M FAIZ|E dHgfH o}

F18€ Ba ZotM olgM sHoH FAGUCHT2H

2R2]7. 9 ZAFLES ol ZAHS SIERIE, MEXE S TEIY Ao HEoN SUH HolLl 2HES
71 5ol UTHH KRR EA M FAIZIS sletuch
F28| 2¢l8 Yo FASUCH
[312228] 7. 9 ZAI S ol ZAMHS| SIEXNE, MEAE § T2 &of HFOIN ZUH HolLl 2HES =
21 =ol UrhH R EA M FAIIE sbetuc,
ZeUse SYMez BUFHM LA EYCH
[SHY8] 9. 9| ZA LS oo ZAFH S| StEXIE. MEXE 5 T2 &of &M U Mol 2HEte L7
ol UChe AR EH M FAIZIE B ch
Cherst st 8S 2 2 obo| 7HE of B Ch~
[3H228] 7. 9 TALUS ol ZAMHS SHERIE, MEXE 5 T2 &0 BEIM S HolLt 2HIS =
21 Ho| gicted AR EAH H FAI7IE sigch
EEoAE SHPIIUASHFAGHCE

r




T

.3
i
i)

2024

Ho ‘HU

0% re
IE rjE

Ho |
;.2_*

rn
no
rx
i

rm
e
rx
i

i
e
rx
=

m
ne
rx
i

rp
ne
rx
"

[EdE
o]4
I
‘maq
24
[=] LHQ.
o
Lol
oy
uII o
o

384
=1
=
22t0 2
2 E'tl Hl_ —‘ o
T al _SH
1 = N HAxl' O
[-}-gg] 1 »__ltli(‘)_l_-l
IT
mzn
CIRE=) 1
24
, 3 A=
““““““ =2 X oc
-------- oS s SEHE
N N "';—,',—':'._}zs_ =) -
VVVVVVV :
- Bz
L > o"‘“‘ 00.0%) |l =
2o oo
g s . (0.0%) T
s
g]2. M8 = o [T
g5 I Qs 0 o i
| ez = i
2 s 0 (© ) I
= gk S III
of$ 5 Es - L
TI:I =
TES =
OpF= s
= HEE ¢ (0.0%) T :
2]3. = = (0.0 i
T oy 0 %) I
2 298 = (0.0% i
51| 2 0 b) ”I””I
o st =l (0.0%) T
on =Hl= I
OHE =2
= EI%
1 2
ol= ) =
'—l.‘# (')(1‘00»-0%) ” ll:l'
==k (0'0%5"|IIIII""II||||
= . -
2ot (0.09 T
s e i
=g 0 i
0 © ’ A
0%) - i
T

L
= ol--?.;ﬂ_g Ll
Cf

1
(100
0%
0 6) ||
e CUE
I
lim
1
i
i
i
I
i
Il

0

i 0.0%)

) 0.0%)
0.0%)

st
A
oAl,l_
L] o
=2 i
=l
DH LH.Q.
o% OI
sl 5}

7| N

Ad
EEFI.L
Oo|_°1

M¢

5L
b

1
(100
0%
0 o) |l
. (0.0%) NN
(0.0% IIII””II
0 6) IIII”III
(OO(y III“III
0 6) M
i
I

=t
eI




6 CrEUE (86 ZAHE ZRIY 2F F0| HEa A E Qo] sIASLICE

1-(100.0%) [N

1-(100.0%) [IINIEANERRDE TR AR TR T

1-(100.0%) [TTHINHNTTETE R R

1-(100.0%) {HIHUTNENEIEE PR R

1-(100.0%) HINNIENENENEE IR

LRGSR TTHTATHEHHTTHH T

Oj 2 QHS
HE 0 (0.0%)
HEE 0 (0.0%)
E0 0 (0.0%)
2T 0 (0.0%)
7 CHEMEY [EHd8) 7.0l ZR2O0| M3 HMo =30 EYUSLICt
3 Bt
UHE 0 (0.0%)
BE 0 (0.0%)
=0 0 (0.0%)
Of$=2 0  (0.0%)
8 CIUMEH [t E)g8 o= ol ZZIMo| AL XojSD AlSL|CH
O S0
BE 0 (0.0%)
HEE 0 (0.0%)
=2t 0 (0.0%)
OEC 0  (0.0%)
10 CHEMEt [SHREE]1 ALEE Wil U MEE gE 50 =20 =S CH
a Bt =
BHE 0 (0.0%)
BEE 0 (0.0%)
0 (0.0%)
OlLET 0 (0.0%)
11 CHEdEl SRR 2 ZAHE T2 250 st oHHE F S FE AL C)
O LUF
BHE 0 (0.0%)
HEE 0 (00%)
=2 0 (0.0%)
=2t 0 (0.0%)
12 CHEdE (SRR E]3 ZAHES T AIZtE # X|7|d U
Of 2 BHE
UE 0 (0.0%)
BE 0 (0.0%)

| 7EH| o1 A




13 ot
14 ¢
15 Gt

elic 4t 1

ne
™
i

©

U
r

ne
rx
=2

1

1=

oj <=2t
(B2 D8] 6 0| Z220| X}L9]
1 R

at

I

H

THE
g om

=2
40
Mz
2

0 (0.0%)
0 (0.0%)
1 ZzOMg S L CL
1-(100.0%) [HHINNIEIINOe e
0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)

Al MEO|L A E BFSH= A0S AFBSHR| gL Ch

(0.0%)
(0.0%)
(0.0%)

(0.0%)

AY¥EY =80| ZASLC

T(100.0%) [HINNTENCHTE R TR R TR
0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)
0 (0.0%)




. 23 [H}O| &7 43%H4)

ECER 6 | 8EX oY 2 SEE 333%
HE d9d 22t 9 ey
EEXEL)
1 CHedEr [sHdE11. T2 29 A2 E XFSUCL
____________________________________ e 1 00w N,
}F o 0w
____________________________________ =& 1 00%) lIHHHmmmmmmmmmw, -
20t 0 (0.0%)
=AU 0  (0.0%)
2 ChEdEr [shlE] 2 AFEE nA | IHEQQ% _.%*%Oﬂ E&0| ERA&LCE
o2t 1 50.0%) |
BHE 0 (0.0%)
25 1 (50.0%) [T
2 0  (0.0%)
OEL 0 (0.0%)
3 CiUNY (BM8]3 Z2IWS 29 A FHE ® =YusUL -

o2 1 (50.0%) NIHIHIIHITHIHMm
ME 0 (0.0%)
25 1 (50.0%) I
ET 0 (0.0%)

L= 0 (0.0%)

4 TP [SHE814 =20 Y2 HIL7|0f K| G MEMSLCH

o0

T

=
=
—

1 (50.0%) IR
dE 0 (0.0%)

25 1 G00%) NI
(0.0%)

a5 1 s0.0%) HHNNIHHnmmnmnnmam
=% 0 (0.0%)

OI2E9 0 (0.0%)




Oi#2E 1
UE 0
2 o0
=0 1

oj*=2 0

(50.0%) HNIHNTNITIREIE
(0.0%)
(0.0%)

(50.0%) HHIHTIEMTHTEIERURT AR
(0.0%)

7 CHYMER [EHER)7. 0l ZROYO| 4 S0 =20| EYUSLC
og22= 1 (50.0%) NN O
E 0 (0.0%)
2 1 (50.0%) NI
=2t 0 (0.0%)
OIEZ 0  (0.0%)
8 CrMed  [EM8]s Qo= of T2 H& Hoistn A&LCH
Og2E= 1 (50.0%) [INHTHHNHI
HE 0 (0.0%)
=& 1 (50.0%) IR
=2t 0 (0.0%)
OjET 0 (0.0%)
10 THEdE [HREEI1LARE Ul A MEE s #5850 30| & JASLICH
og22= 1 (50.0%) NI
U= 0 (0.0%)
2 1 (50.0%) [HINNNHIE e enemnm
=0 0 (0.0%)
OH2EC 0  (0.0%)
11 CHYMEl [EREEg] 2 ZAYHS T2 o BS OIS T sfFALCE
aH>2HE 1 (50.0%) [N
UHE 0 (0.0%)
&F 1 (50.0%) NHINOIEanena
=% 0 (0.0%)
OIET 0 (0.0%)
12 CHEME (SR DE] 3 ZAHEES FolT AjZts & X|7|du Lt
of2k= 1 (50.0%) HHIIIIINEIE R
HE 0 (0.0%)
=23 1 50.0%) [N mnem
200 a4 =1 e 7

(.

GﬂJE! ',." !




-
I

ptl
e
2
=

AN
ne
=
iz

rfa
ne
rx
]

Mg 13

[

(=1
=1,

SHEE]4 ZAHS HolE JHX 1
VELES
TES
HE 1

0
e 0

0LTE 1
BhE
HE 0
=0 0

ojje*El o0

FR2E) 6 0| ZZIHO[ XHq| HE

JELIE

S

8 0

=8 0

(50.0%) [INENATHTHINTnnnmm
(0.0%)
(50.0%) NTHTHITHTHTUETUREA TN
(0.0%)
(0.0%)

(50.0%) NINTHIIIREN AT
(50.0%) MU
(0.0%)
(0.0%)
(0.0%)

S0 =0 = ASLC.

(50.0%) [HHNMITHUINEHNEIE e
(0.0%)

(0.0%)
(0.0%)

SRR 5 PAYS ZRIY 2F Al HHO|L XS DS A10IS LS| RO ALIC

REAT RT




42 ol 5 . 8Ex ol 2 _ SEs 40.0%
A5 9d 2221 3 PHY
[y 28N
1 CHUMEH EHE11. 220 29 AIZHe B XS uCH
_________________________ WS 1 Go.0%) I,
HE 0 (0.0%)
_________________________ s N T T T T —
20 0 (0.0%)
=2 0 (0.0%)
2 CHMEd [EHd812 A8 ux 3 X2 s o5 &350 =20] FASLICH
________________ s Lot 11—
LS 0 (0.0%)
g2& 1 S0.0%) INNNIMHIHARIHNBnanannmm
20t 0 (0.0%)
=0 0 (0.0%)
3 CHMEH 4813 T2 E 293}17| st TH|= E £y

UHE 0 (0.0%)
BE 0 (0.0%)

21 50.0%) [IHNNNNNINHANINERRnnn
=2 o (0.0%)

4 EUMH  [8H8]4 Z2I LSS uS7lof oAl %1 Hesact

g 2H= 1 50.0%) IR
HE 0 (0.0%)
=& 1 (50.0%) NI
2% 0 (0.0%)

eEZ 0 (0.0%)

5 tredsl  [BHd8]s5 ZAMH2 Z=IY Y& oslistr| A HdYstA&LCH

2= 1 (50.0%) TN
BHE 0 (0.0%)
=2 1 (50.0%) NNNIANIHONNEaemmm
=2t 0 (0.0%)

OI2ET 0  (0.0%)

atie

-
1
n




Mr H 2
a8 oom IR

e
2

U

1(50.0%) [THNTIMAEEUTITRim

0 (0.0%)
T 50.0%) [HIINHINI A
0 (0.0%)
0 (0.0%)

7 HEdH [2Hd8)7.0| ZRIOY0| 4 o =20) &Lt

OR2E5 1 (50.0%) HIINIHINEIIANNInmmnn
BHE 0 (0.0%)
s 1 (50.0%) NN ANUnmnnnenm
28t 0 (0.0%)
Oe=2 0 (0.0%)
8 TIEMdEr  [EHdE18 AL o] 20| A& Hojstn ASLICH
R 2EE 1 (50.0%) [THIHININIA
UE 0 (0.0%)
HEE 0 (0.0%)
=T 1 50.0%) [T
0|22 0 (0.0%)
10 CHEUE  EIRZE)1AMEE uif ¥ MEE gE BE50 80| = AS L L
OHZEE 1 (50.0%) NN
BHE 0 (0.0%)
2& 1 (50.0%) [N
=8 0 (0.0%)
LERE 0 (0.0%)
11 CHEME [EREDE)2 ZAHS T2 EE0| DS OHLY S E SN LCH
OS2k 1 (50.0%) NN
OHE 0 (0.0%)
28 1 (50.0%) HINAnOnanemanm
=0t 0 (0.0%)
HeET 0  (0.0%)
12 SEHE (&R EE]3 ZAId2 "ol X A|ZH2 E X 7MLt
OH2HZ 1 (50.0%) (NI
HE 0 (0.0%)
=& 1 (50.0%) NN

i

o) %I




13 ey
14 CHEME
15 ey
20530 1T E s

of <=t (0.0%)
[ERRE]4 ZAIEHS EOE 7IX|0 T2 LPSHALIC}

OH2HE 1 (50.0%) [INHNHHIHIIHInmmnm

2HE 0 (0.0%)
2 1 (50.0%) I
2% 0 (0.0%)
0  (0.0%)

BHEE8]5 ZAHS T2 2% Al HE0|Lt 9242 RSt Q1018 ARBSIK| Sedutt

OH2HE 1 (50.0%) NN
BHE 0 (0.0%)

2& 1 (00%) [HMNMHIHIHTHmnm

=2t 0 (0.0%)
OS2 0 (0.0%)

(72816 0| Z2IH0| AHAe| MHEH| =20 FUASLICH

O 2HE 1 (30.0%) [N
= 0 (0.0%)

28 1 (50.0%) NN

=2 0 (0.0%)

=T 0 (0.0%)

fd o eminl




25 [HiO| 273 6%d)

0.0%

Ofl

e

ul!
olo!

ofl
oJ

ul
olo:

oll
—te
]

H
od

n
0}l

.ﬁ,
|

or!| 1

oJimo

ok| Oh,

TN U

EENEE)

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

od

D

0.0%

0

of =80 =ALSLICH

0

0.0%

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

Th

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

I

0.0%

0

0.0%

0
2™ W82 HiR7I00 ol FX] Y HekgL|Ct

Hi

0.0%

0

0.0%

0

Kir

0.0%

0

0.0%

0

od

Th

0.0%

0

L Ct.

0.0%

0

0.0%

0

0

0.0%

0.0%

0

W

0.0%

0

o}#]




b He{E ROl StRASLICL

0.0%

0

0.0%

0

Kir

od

0.0%

0

0.0%

0

T

0.0%

0

17.0] Z230| H3 40 =30| = ASLICH

0.0%

0

0.0%

0

Kir

o

0.0%

0

0.0%

0

T

0.0%

0
o3}

18. %22 ol ZEOHO A

0.0%

0

0.0%

0

Kir

0.0%

0

0.0%

0

T

0.0%

0
Mes stg 280 =30] EJASH L

oK

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

T

0.0%

0

Hl
ol

0.0%

0

0.0%

0

Kir

od

0.0%

0

0.0%

0

ol

T

0.0%

0
ol AlZhE 2 X7 | Lo

0.0%

0

0.0%

0

Kir

od

0.0%

0

I



0.0%

0

T

0.0%

0

-

0.0%

0

0.0%

0

Kir

o

0.0%

0

0.0%

0

D

0.0%

0
2% 29 Al Higolyt

AHESHA| G ALt

=3
=

OIHE B=35H= 2o

Hl

0.0%

0

Kir
o

oF

0.0%

0

Kir

0.0%

0

0.0%

0

o4

T

0.0%

0

(7286 O Z2IZO| X0 Mskyo] =20] EAELICH

0.0%

0

0.0%

0

Kir

od

0.0%

0

0

D

0.0%

0.0%

0

e o] 4



